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KonTpoaupyembie pazaeinbl (TeMbl) Ipeamera®

HaumenoBanue

n/m OI[€HOYHOT0 CpecTBA

1 Bxonnas koHTposbHas pabora Koumponvnas paboma
Bxonnast koHTponpHast paboTa

2 «Tpuronomerpruyeckue QyHKITAN Kontponbnast pabora Nel
«Tpuronomerprudeckne QyHKIUN

3 «BeKTopbI B IPOCTPaHCTBE» Konrponbnas pabora Ne 2 «BekTops! B
IPOCTPAHCTBEY

4 «[IponsBoaHas U €€ TEOMETPHUECKUI CMBICIT» Konrponsnas padora Ne 3
«ITponzBosHas 1 €€ reoMeTpUUYECKH
CMBICIDY

5 «MeToJ KOOpAMHAT B POCTPAHCTBE Konrtponsnas padora Ne 4 «Metoz
KOOPJMHAT B TPOCTPAHCTBE»

6 «[IprmeHeHne Mpou3BOAHOM K UCCIIEOBAHUIO Konrtponbnas pabora Ne 5

byHKIHID «I[IpruMeHeHnne MpoOn3BOIHON K

UCCIICIOBAaHUIO (DYHKIMIDY

7 KonTponbhas padota 3a 1 nomyroaue Konrponsnas pabdora 3a 1 momxyroaue

8 «Iunuaap, KoHyc, map» Kontponbnas pabora Ne 6 «{umunmap,
KOHYC, II1ap»

9 «IlepBooOpa3Has U UHTETPAT» Kontposnbnas pabora No 7
«ITepBooOpa3Has u HHTErpay»

10 | «OOBemsl TEN» KonTposnbnas padora Ne 8 «O6beMbl
T

11 «KombuHnaropuka» KonTtponsHast pabota Ne9
«KombuHaTopuka»

12 | IIpoGusrit EI'D KM

13 «OJIEMEHTBI TEOPUH BEPOSTHOCTEN» KonTtpomnbHas padora Ne 10 «31eMeHThI
TEOPHUH BEPOATHOCTEN»

14 «KoMIiekcHble ynciay KonTtponbHas pabora Ne 11
«KommnekcHble uncna»

15 | IIpomexyTtouHas aTrectanus. Mtorosas [TpomesxyTouHnas arrecranus. Mtoroas

KOHTpOJIbHAs paboTa

KOHTpOJIbHAsI paboTa




BxonHasi KOHTpPOJILHAsSI padoTa

Bapmuanr 1
1. Pemute ypaBHEHHE:

2) VI- x =x+1 6) 4" +2°-20=0
B)longx- Uzzzlj J2cosx-1=0
2.Pelnte HEPaBEHCTBO:
log, (10- x)+10g] (x-3)=-1
a) 9'-73"-18<0g) 6

1 1

92493 .3 . 3
3memmae@gpammeaw—amwv;
4.Kene3nomopoxHbiid omieT 1y B3pocaoro crout 840 pybneit. CTouMocTh Ouiera JJis IKOJIbHUKA
cocraBisieT 50% oT ctoumoctu Ounera A B3pocioro. ['pymnmna coctout u3 18 mIKoibHUKOB U 3
B3pocCIbIX. CKOJBKO pyOJiel CTOSAT OMIIETHI HA BCIO TPYIITY?
5. Haligute 06beM MHOTOTpaHHHKA, U300paKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE IBYTPAHHBIC YIIIbl IPSIMbIC)

T,
I, W,

o #

L

o 1 311,
6.Haiinqure tgo , ecimu COS o = TR ( x 211)

X o )
7. Pemte ypaBHeHue 1g - - -1.B oTBeTe HanuImKMTEe HAUOOIBIIUNA OTPUIIATENLHBIN KOPEHb.

Bapmuanr 2.
1. Pemnre ypaBHeHue:

gy VX+1=1-x ) 9"~ 73" - 18 =0
B) log,(2x+3) =3 r) J2sinx-1=0
2. Pemite HEpaBEHCTRBO:
log, (x- 3)+10g](9- x) =-3
a) 4" +2°-20>0,6) 2 2
2 7
157 32

3. Boruncmure O © . -18v/2 sin (- 1359)

4.B nmauke 6ymaru 250 nucroB popmata A 4. 3a Henemo pacxoayercst 700 nucroB. Kakoe
HauMEHbIIIee KOJIMUYECTBO MayeKk OyMaru Hy>KHO KylUTh B opuc Ha 8 Hellenb?

5. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, H300pakeHHOT0 Ha PUCYHKE (BCE IBYTPaHHbIE YIJIbI IPSIMbIE)

) 5 31T,
6.Hatinure tgo , ecinu sina =— —wu o € (II; —
I[ g b \/% ( 2 2 )
m(x+2) _ o o
7. Pemiute ypaBHeHue tg — = V3.B oTBeTE HAMUIIKTE HAKOOIBILIHI OTPULIATENBHBIN KOPEHbD.



Bxoanasi KoHTpOJILHAs padoTa.

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
6-7 OamioB «5»
5 GayioB «4»
4 6anna «3»
0-3 Gamna «2»




KonrpoabHasi padora Nel nmo teme « Tpuronomerpuyeckue GyHKIMm»

Bapmuanr 1
1. Haiitu obnacth onpeeaeHus U MHOXKECTBO 3HaUYCHUH (PyHKIINH

y =sinx + 2

2. BbIICHUTB, ABNIAETCS U QYHKIUS Y = x° + COSX 4STHOM HIIM HEUETHOIA.

3. Hoka3aTp, uTo PyHKIHSA Yy = COS %X ABJISIETCS IEPUOJUYECKON C MIEPUOOM
T=3m.

4. HaiiTu Bce npuHaANeXalle OTPE3KY [ - 7T; T | KOPHU ypaBHEHHUS

, 1
SINX = C TIOMOIIIbFO rpaduka GyHKIUH.

5. TMoctpouts rpaduk GyHKIHKA y = SINX — 1 U HAWTH 3HAYCHHSI apTyMEHTa, IIPH
KOTOPBIX (DYHKIIUS BO3pACTaeT, MPUHUMAET HAauOOJIbIllee 3HAUYCHUS.

Bapuanr 2
1.Haiitu o6nactp onpeseneHns 1 MHOXECTBO 3HAUEHUN (PYHKIINH
y = 3C0SX
2. BBISICHUTS, SIBIIIETCS TU PYHKIUS Yy =X SINX  4ETHOW WM HEUETHOH.

. 3 o
3. JlokasaTb, 4yTo GyHKIUS Yy = SIN X ABJIACTCA NEPHOIMYECKON € IIEPHOIOM
==
3
4. Haiitu Bce mpuHaanexamue otpesky [ 0; 2,57 ] kopHH ypaBHEHUs
3
COSX =- g C TIOMOIIBIO TpaduKka PyHKIIUH.
5. Ioctpouts rpaduk GyHKIIMH y = COS (X + % ) ¥ HAWTH 3HAYCHHS apTyMEHTa, IPU

KOTOPBIX (PyHKITUSI yObIBAaET, MPUHUMAET HAMMEHbBIIICe 3HAUCHHUS.



KonrpoabHasi padora Nel nmo teme « Tpuronomerpuyeckue GyHKIMm»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuecTBo OamioB [IIxonpHas OIlCHKA
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




3.

4.

5.

KonrpoabHasi padora Ne2 no treme «BeKTOpbI B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1
Jlanbl BekTOpHI a (33; 1; 4),_6'(2; -2; D) u Z’(Z; 0; 1). Haiimure KOOpAXHATHI
BEKTOpa p= %c?— 6= 3¢™
Haiingute 3HaueHus M u N, Ipu KOTOPBIX BEKTOPHI a (I m; =2; 3u
?(—8; 4; n), OyayT KOJIMHCAPHBIMH.
Bepmasl A ABC umetot koopaunatel A (2; 1; -8); B (1; -5; 0); C (8; 1;-4).
JIOKaXuTe, 9TO TPEYTOJIBHUK PABHOOCIPEHHBIN.
BbIUHCIIHTE CKAISPHOE IPOU3BEICHIE BEKTOPOB @™ 6, ecau @ (2; -1; 3) u
T(-2; 2; 3).
Han xy6 ABCDA 1B,C1D; naittu yron mexay npsimoit BCy u AK; rne K —
cepenuna CCj.

Bapuant 2

. JlaHBI BEKTOPBI a73,' 2; 0),_6’>(9; 0; 3) H?(Z; -5; 4). HaiiguTe KOOpIUHATHI

-»> > > >
BEKTOpa p=2a—=6 + ¢
3

o —> .
. Haiinmure 3Hauenus M u N, mpu KOTOPBIX BEKTOPHI a (-3; -2; n) u

—
6 (M; -6; -3), OyAyT KOJUTHHCAPHBIMH.
Bepmmmael A ABC umerot koopaunatel A (-1; 5; 3); B (-3; 7; 5); C (3;1; -5).
JlokakuTe, 4TO TPEYroJbHUK PaBHOOEIPEHHBIM.
- —> -,
Beruncnure ckanspHoe NMpou3BecHHe BEKTOPOB d U 6, ecau a (1; 2; 3) u
_>
6 (-1;-2; -3).
Han xy6 ABCDA 1B,C1D; naittu yron mexay npsimoit AD; u BM; rie M —
cepeauna DD;.



KonrpoabHasi padora Ne2 no treme «BeKTOpbI B IPOCTPAHCTBE»

Ha Beimoninenue padoTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne3 no teme «IIpon3BogHasi u e€ reoMmeTpu4ecKHil CMbICII»

Bapuanr 1
1. Haiitu nmpou3BoHYIO PYHKIINH:

2 1,
a)3x L

6) (§+ 7% B)e¥*cosx; 1) g .

2. Haiitu 3nauenne npousBoguoi ¢yHkiuu Yy = f(X) B Touke X, eciu
f(x)=1-6Vx, x,=8.

3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky QpyHKIIUU
f(x) =sinx—3x+2 B TOouke X, =0.

4. HaiiTu 3Ha4eHHs X, TPU KOTOPBIX 3HAYCHHs MPOU3BOJHON (HYHKIIUU

_ x+1
f0 = 222
5. Haiitu Touku rpaduka ¢pyakmmn f(X) = X3 — 3X?, B KOTOPBIX KacaTeinbHas K HEMY

napajuJienabHa OcH adCcIucc.

ITOJIOXHUTCIIHLHEIL.

Bapuanr 2
1. Haiitu mpou3BoAHYIO0 PYHKIUU:

3 1.
a)2x ey

6) (4 —3x); B)eXsinx; r)?.

nx

2. Haiitu 3HayeHue npousBogHor QyHknuu Y = f(X) B Touke x,, eciu
f(X)=2-—=, x,=-
X 70T 4
3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky QyHKIIUU
f(xX)=4x —sinx+1 B Touke x,=0.

4. HaifTi 3Ha4eHUs X, TPH KOTOPBIX 3HAYEHHUS MPOU3BOAHOW (DYHKIIHMH

—-X
f(x) = =g OTPHIATCIBHEL.
5. Haiitu Touku rpaduka ¢pynkmun f(X) = X3 + 3X2, B KOTOpbIX KacaTelbHasi K HEMY

napajienabHa ocu adcIucc.




KontpoabHas padora Ne3 no teme «IIponsBoanasi u eé reoMeTpu4ecKuii CMbICII»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne4 no teme «MeTox KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1

1. Jlan Tpeyronbpauk ABC ¢ Bepmmnamu A (11; - 2; - 9), B (2; 6; -4), C (8; - 6; - 8).
a) Haittu xoopauHatsl cepeannsl otpeska BC.

6) Haiitu nnmny BexkTopa BC.

B) JIOKa)XHTe MepIeHIUKYISpHOCTh BEKTOPOB AB U AC .

2. lan Bextop a {2;1; —2}. HaiiTi KOOpPJMHATBI M JUTHHY BEKTOPA ¢, €CIIH ¢ = - 3 a
3. Jlausl Bektopsia {—3; 0; 4}, b {1; —2; 2}.

a) HaiiTi BexTop ¢, ecli ¢ = %5 - 3b.

6) HaiiTi KocHHYC yI7Ia MEXTy BEKTOpPaMH ¢ U b.

4. Omnpenenure Buj Tpeyroibanka ABC, eciu A (2; - 7;0), B (1;-5; 4), C (4; - 3; 1).
5. Bsrauciuts yroa mexay npsmeiva AB u CD, ecin A (1;2;3), B (-2;-1;0),

C (1,0;2), D (-1;-1;1)

Bapuanr 2

1. Jlan tpeyronbauk ABC ¢ Bepmmnamu A (115 - 2; - 9), B (2; 6; - 4), C (14; 2; - 10).
a) Halitu koopaunatel cepeaunnl otpeska BC.

6) Haittu nimny BexTopa BC.

B) JloKa)kHTe MepIEeHAUKYIIPHOCTh BEKTOPOB AB U AC .

2. JlaH BeKTOp a {2;1; —2}. Haiiru KOOPIMHATHI M JINHY BEKTOpA ¢, €CIIH ¢ = 2 a
3. Jlansl Bektopsia {—2; —2; 1}, b {0; —4; 3}.

a) Haiitu BexTop ¢, ecnmu ¢ =4 a + %5

6) HaiiTi KocHHYC yI7Ia MeXIy BEKTOpaMH ¢ U b.

4. Onpenenute Bux Tpeyronbauka ABC, eciim A (2;0; - 1), B (3; 4; - 1), C (1; 0; 3).

5. Beruuciuth yros mexay npsimeivu AB u CD, eciin A (2;3;4), B (-1;-2;0), C (0;1;2),
D (-2;-1;1).



Konrpoabnas padora Ne4 no teme «MeTox KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




KontpoabHast padota NeS no teme «IIpumMeHeHne NPpOU3BOJIHOM K HCCIEOBAHUIO
GyHxkumin»

Bapuant 1
1. Haiitu cranmonapHsie Toukn Gyakmmn f(X) = X3-2x°+x+3
2. Halitu skcTpemMyMbl PyHKIIUH
a) f(x) = x3-2x*+x+3  6) f(x) = £*(2x-3)
3. Haiitu nnTepBasnbl Bo3pacTtanus U yObIBaHUS (PYHKIIUU
f(x) = X*-2x+x+3
4. Haiftu HauOoJsiblliee 1 HAMMEHbIIIee 3HaUYeHNUE (DYHKIINU
f(x) = x3-2x+x+3 Ha [0: %]

5. [locTpouTs rpadux GyHKIHH
f(x) = x3-2x+x+3 na [-1; 2]

6. Cpeau npsIMOYTOJIbHUKOB, CyMMa JJIMH TPEX CTOPOH Y KOTOPBIX paBHa 20, HANTH
MPSIMOYTOJIbHUK HAauOOJIbIIEH TUIOIIA/IH.

Bapuant 2
1. Haiitr crarmonapable Toukd GyHKun f(X) = X3-X-X+2

2. Haiitu s3kcTpeMyMbl GyHKINAU
a) f(x) = x>-x%x+2  6) f(x) = (5-4x) €*

3. Haiiti unTEpBasbl Bo3pacTaHus U yObIBaHUS QYHKIIUU
f(x) = X -x%-x+2

4. Haiitu HauOosblliee 1 HAaUMEHbIIEe 3HaYeHUe (QYHKIIUH
f(x) = x>-x*-x+2 Ha [-1; %]

5. [locTpouTts rpaduk GyHKIHH

F(X) = x3-x%-x+2 na [-1; 2]

6.Haittu pom6 ¢ HanbosbIeH TI0MAAbI0, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa JIJTUH €r0
nuaroHaieu passa 10.



KontpoabHast padota NeS no teme «IIpumMeHeHne NPpOU3BOJIHOM K HCCIEOBAHUIO
GyHxkumin»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oam.

KomnunuectBo 0auioB [IIkonpHAs OLIEHKA
5-6 6amoB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 Gamna «2»




Kontpoabnas padora 3a 1 nosyroaue
Bapuant 1

1. Pemmre ypaBHEHUE COS 2X — COSX = 0, yKakUTe KOpHU, IPUHAJJIEKAIINE OTPE3KY
[0;5m1/2].

2. Tloctpoiite rpaduk ¢pynaknuu y = - 0,5sinX. Ykaxkute D(y) u E(y).

3—x2

4+2x

3. Haifgure npomsBoanyto dyukimit: a) f(X) = X’ + 2x° — 2x +5; 6) f(x)=
B) f(X) = X vx + 1; 1) f(X) = cos(3 — 4x).

4. HaiiguTe yroia HakJIoHa KacaTeabHOM K rpaduky pyuakmun f(X) =1 - \i—g B TOUKE Xg =
2.

5. MarepuanbHasi TOUKa JABMIKETCS COTIIACHO 3aKoHY X(1) = ;—:Z Haiinure ckopocth u

YCKOpEHUE B MOMEHT BPEMEHH 2C.

6. Hamummre ypaBHeHHE KacaTeabHOH K rpaduky ¢pynkmuu f(X) = cos 0,5X B Touke X
=1

7. Uccnenyiite byrkmmio y = x° — 3x° +4 1 moctpoiite ee rpaduk.

Bapuanr 2
1.Pemmmre ypaBHeHHE COS 4X + C0S2X = 0, yKa)KUTE KOPHH, TPUHAIICIKAIITHE
orpesky [-m;m/3].
2. Tloctpoiite rpaduk pynkuuu y = - 0,5cosX. Ykaxwure D(y) u E(y).
3x—x?
2+x

3. Haiimute npomsoanyio Gynkmmii: a) f(X) = x° + 2x° — 2x +5; 6) f(x)=
B) f(X) = X* -v2x + 1; r) f(X) = sin(2x — 4).

. . 2
4. HaiinuTe yroy HakJIOHA KacaTtelnbHOH K rpaduky ¢pynknuu f(x) = 1 - \i—_ B TOUKE

Xg — 2.
243t 11 .
5. MarepuanbHas TOUKa JBHKETCS COTTIACHO 3aKOoHY X(t) = ;- Haiiamure ckopocTh
¥ YCKOPEHHE B MOMEHT BPEMEHH 2C.
6. Hanumwure ypaBHeHUE KacaTeabHOU K rpaduky ¢pynkuuu f(X) = sin 0,5X B Touke
Xo = II.
7. Uccnenyiite pyHKimio y = - X° + 3x° — 4 1 mocTpoiite ee rpaduk.



KontpoabHas padora 3a 1 mosryroaue

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
6-7 OamioB «5»
5 GayioB «4»
4 Oanna «3»
0-3 Gamna «2»




KonTtpoabHas padora Ne6 no teme «[{uiuHap, KOHyc, map»

Bapuant 1
Pannyc ocHOBaHUMs IIMIIMHpA paBeH 2 CM, BpICOTA paBHa 3 cM. HaliguTe miomanp

MOJIHOM TTOBEPXHOCTH.

[Tnomaar ocHOBaHUA KOHYca paBHa 167 mM%, BeicoTa — 6 M. Haiiure
00pazyromlyio.

Hanwumure ypaBuenue cdepsl ¢ ieHtpoM O (2; -4; 7) u paguycom 7 cM.

OceBoe ceueHne KOHyca — paBHOOEPEHHBIN TPEYTOJbHUK C yIiioM 120° 1 paBHBIMU
cTopoHamu 1o 16 cM. Halitu miionagas moBEpXHOCTH KOHYcCA.

Juametp mapa paseH 2m. Yepes KOoHel JuaMeTpa NpoBeeHa II0CKOCTh MO/ YIJIOM
45° x nemy. Haiinure qiiuHy JUHUYU TiepecedeHust cpepbl C 3TON TIOCKOCTHIO.

Bapuanr 2

I10maas 60KOBOI MOBEPXHOCTH LITHH/APA paBHa 207 cM’, IMAMETp OCHOBAHHMS
paBeH S5 cM. Halinure BbICOTY LHUIMHIpA.
Pannyc ocHoBaHus KoHYyca paBeH 3 1M, oOpa3syroias paBHa 5 nM. Haliure
IJIOIIA/b TIOJHOM MOBEPXHOCTH.
. Haiinure koopinHaThl LIEHTpa U paanyc chepsl, 3aJaHHON YpaBHEHHUEM: (X — 3)* +

y?+ (z+5)* =36
OceBoe ceueHne KOHyca — paBHOOCPEHHBIN TPSIMOYTOJIHBIN TPEYTOJIBHUK C
runoteny3oi 12 cm. HaiiTu noiaab NOBEPXHOCTH KOHYCA.
Huametp mapa paseH 4m. Uepes KOHel JuaMeTpa NpOBEIeHa IIIOCKOCTh MO YIJIOM
30° x Hemy. HaiinuTe miomaas ceueHus 1mapa 3TOi MI0CKOCTHIO.



Konrpoabnas padora Ne6 no teme «uamnap, kKonyc, map»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne7 no teme «IlepBooOpa3Has u HHTErpam»

Bapuant 1
1.Jlokaxure, uro dyHKuust F(X) = X%+ Sin X — 7 sBIsieTcs mepBooOpa3Hoil [Ist GyHKIMH
f(X) = 2x + cos X.
2. Jns pyukmuu f(X) = 2 (X-1,5):
a) HaluTe OOIMM BU IEPBOOOPA3HBIX;
0) HarmUIIUTE IEPBOOOPA3HYIO, TPAQUK KOTOPOH MPOXoauT uepe3 Touky A (1;2).
3.Haiimute oOuimii Bux mepoodpasubix amst dyukumn  f(X) = (3x — 2)° — 2 cos(5x — g)
4.BbIYucianTe UHTErpal:

a) f_TEZTC sin 2x dx; 0) flz 5?;2 dx.

5.Haiinure momans Gurypel, OrpaHiYE€HHON JIMHUSAMH:
a)y=(x+1)?%y=1-X uocswo Ox;
6)y =3cos2x, y=0, Osxgg

Bapuant 2
1. Jlokaxute, uto dyHkmmst F(X) = X3~ c0oS X + 7 sBIsieTcs 1epBooOpasHoil 1ist
dyrxmmn f(X) = 3x° + sin X
2. s ¢pynakumu f(X) = 2 (1 — x):
a) HaliauTe OOIIMK BU IEPBOOOPA3HBIX;
0) HanUIIUTE IEPBOOOPA3HYIO, TPpadUK KOTOPOUM MPOXOIUT uepes Touky A (2;3).
3.Haiimute o6uimii Bua mepoodpasubix amst dyukumn  f(X) = (5x — 3)% + 3 sin(2x — g)
4.BbIUUCIUTE UHTETPAIT:

a) f_03n cos 3x dx; 0) ff 33;1 dx.

5.Haiigure miomaas Gurypsl, OrpaHuYEHHON JIMHUSAMU:
a)y=4x—x2,y=4—x 1 ocbto Ox;
6)y=4sin3x, y=0, Osxig




Konrpoabnasi padora Ne7 nmo teme «IlepBooOpa3Hasi u HHTErpa»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»
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KonTpoabnas padora Ne8 no teme «O0bemMbI TE»

Bapuant 1
Haiinure 06beM MHOTOTpaHHUKA, N300paXEHHOTO HA PUCYHKE, BCE JBYTPaHHBIC
yTJI6I KOTOPOTO MpsiMbIe. Pa3smMepsl Ha pHC. TaHBI B CM.

2
Haii/iute BBICOTY KOHYyCa, €CIH ero 00beM 48 T cM, a paguyc OCHOBAHHS 4 M.
CtopoHa 0CHOBaHUS MTPaBUJILHOM MIECTUYTOJIBHOM MUpaMU/Ibl paBHA 2, 00KOBOE

pebpo paBHo 4. Halimure 00beM MUpaMuU/IbI.

5
B mwimmHap BhucaHa npuszMa ¢ OOKOBBIM pedpom — oM. OcHOBaHMEM TNPU3MBI

CIIY)KUT TMPSMOYTOJbHBIA TPEYrOJbHUK, KaTeT  KOTOpOro paBeH 4 cM, a
IIPUJICKALIMN OCTPBIN YroJl paBeH 60°. Haiimure 06beM LWIMHIpPA.

O6bem mapa pasen 500 cm®. Ha pammyce kak Ha IHaMeTpe MOCTPOCH APYTroif
map. Halimure o0beM Masoro mapa.

Bapuanr 2
Haiimute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, H300pa)KEHHOTO HA PUCYHKE, BCE IBYTPaHHbBIC

YIJIBI KOTOPOTO IpsiMbIe. Pa3Mepbl Ha pUcC. 1aHbI B CM.

3

PR E Yo i
.

1 1
. 3
Haiigure pannyc ocHOBaHMSI KOHYCa, €CJIM €ro BhICOTa 3 ¢M, a 00beM 751 cm”.

CropoHa 0CHOBaHUS IPaBUJIBHOW IECTUYTOJIBHON MUpaMUbl paBHa 4, a yrou
MeK 1y OOKOBOI TpaHbIO M OCHOBaHHEM paBeH 45 “. Haitnute 00beM mupaMuibl.
B ocHoBaHuU npsiMOil PU3MBI JICKHUT NPSIMOYTOIBHBIA TPEYTOJbHUK C KATETaMU
6 u 8. bokoBbIie pedpa paBHbI % cM. Haiinure o0beM HUIUH]Ipa, OTMCAHHOTO
OKOJIO 3TOM MTPU3MBL.

O6beM mapa pasen 247 cm°. Ha quamerpe kak Ha pagnyce NOCTPOEH APYron
map. Halimute o6bemM OompIniero mapa.



KonTpoabnas padora Ne8 mo reme «O0beMbI TE»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




4.
. CKOJIBKO CymCCTBYCT PA3JIMIHBIX KOJOB, COCTOAIINUX U3 ABY3HAYHOI'O YHCJIA,

5

KonTpoabnas padora Ne9 no reme «KomOnHaropuka»

Bapuanr 1
Haiitu Z—? + C¢.
CkonpKkuMHU ciocobaMu u3 yucia 15 yyammxcs kiaacca MOXKHO BbIOpaTh
KyJbTOpra 1 Ka3Haues?
CKOJIbKO pa3IM4HbIX HIECTU3HAYHBIX YHCET MOYKHO 3allMCcaTh C MOMOIIBIO HU(pP

2,3,4,5, 6,7 Takum 006pa3om, 4ToObI Bce ITUGPHI B UUCTIaX ObUIA Pa3TUIHBI?
3ammcath pasinoxenue GuHoma (2 — x)°.

1upel KOTOPOro BeIOMparoTcs u3 uudp 1, 2, 3, ¥ CAeAyIOIEro 3a HUIM
TPEXOYKBEHHOTO CIIOBA, OYKBBI KOTOPOT'O BHIOUPAIOTCS U3 IIIACHBIX OYKB PYCCKOTO

andaBuTa.
Bapuanr 2
Al
Haiitu  Pg + =~
C
9
Cxonbkumu criocodbamu 7 1eTer siceIbHOM TPYIIBI MOKHO paccauTh Ha 7

CTYJIbSIX?

CKOJBKMMHU CIOCOOaMH MOXKHO COCTaBUTh HAOOp U3 5 KapaHaaiei, Beioupas
UX U3 8 UMEIOMINXCS KapaHaalieil BOCbMU Pa3IMYHBIX IIBETOB.

3ammcats pasnoxenue 6uroma (2x — 1)°,

Mudp celia obpazyercs uz aByx uucen. [lepBoe, 1By3HaUHOE YHCIIO,
obOpazyercst uz uudp 1, 2, 3, 4 (uudpsl B yriciie MOTYT IOBTOPATHCS ). BTopoe,
TpEX3HAUYHOE YUCI0, 00pasyeTrcs u3 mudp 7 u 6. CKOAbKO pa3InuHbIX MHUGPOB
MO>KHO HCITI0JIb30BaTh B TAaKOM ceiide?




KonTpoabnas padora Ne9 no reme «KomOnHaropuka»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue onenuBaercs B 1 Oam.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Kontpoabnas padora Nel( mo Tteme «JjieMeHTBI TEOPHH BePOSITHOCTEN»

Bapuanr 1
BbpocaroT n1Ba urpanbHbIX KyOuKa — OOJBINON U MalleHbKHid. KakoBa BEpOSITHOCTB
Toro, 4to: a) Ha o0oux kyOukax mosiBUTCs 4eTbipe ouka; b) Ha Gosbiiom KyOuke
MOSIBUTCS 3 OUYKa, a HA MaJICHPKOM — HEYETHOE YUCIIO OYKOB.
B kopoOke nexar 5 yepHbIX, 3 6enbix u 4 KpacHbIX mapa. CirydailHeIM 00pazom
BBIHMUMaeETCs OMH ap. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO TO WJIHM O€JbIH, TN
KpacHbIN 1map?
BeposiTHOCTh momnaganust o MHUILIEHU CTPEJIKOB paBHA % KaxoBa BeposITHOCTB:

a. HemonangaHusi o MHILIEHU TIPU OJTHOM BbICTpene?
b. TTonamaHus MO MHUIICHH B KaXJIOM M3 JBYX IOCJIC0BATEIbHBIX
BBICTPEIOB?

c. Ilomaganus nmpu nepBOM U IpoMaxe Mpu BTOPOM BhICTpeEe?
B xopoOke nexat 5 6enbix 1 4 yepHbIX 1apa. Hayraj BeIHUMAOT JBa mapa.
KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHI O€JIbII M YEpPHBIN Iaphl?
B Baze crodr 6 rBo3auk u 5 HapuuccoB. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO CPEAU
TpeX CIy4yalHbIM 00pa30M BBIHYTHIX IIBETKOB OKaXKETCs, IO KpaHel Mepe, oJiHa
rBO3/IMKa?

Bapuanr 2
Bpocatot nBa urpanbHbIX KyOuka — OOJbIION U MajieHbkH. KakoBa BepOsSITHOCTD
Toro, uro: 8) Ha oboux kyOukax mosiBuTCs Tpu o4ka; b) Ha 6omnbimiom kyOuke
NOSIBUTCS 2 0YKa, 8 HA MAJIEHBKOM — HEYETHOE YUCJIO OYKOB.
B xopoOxe nexar 3 uepHsbIX, 5 0enbix U 4 KpacHbIX mapa. CiydailHbIM 00pa3zom
BbIHUMAaeTCsl oiMH map. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO 3TO UM OEJIbIi, TN
YEPHBIN 1map?
BeposTHOCTB NoMNaaHus 10 MULIEHU CTPEJIKOB paBHA % KakoBa BEpOSITHOCTB:

a. HemonangaHusi o MHILIEHU TIPU OJTHOM BbICTpene?
b. TlomagaHus MO MUIIEHU B K&XKIOM U3 JABYX IOCJEI0BATEIBHBIX
BBICTPEIOB?

C. Ilomamanus npu NepBOM M TpoOMaxe Mpu BTOPOM BeICTpeie?
B xopoOxe nexar 4 6enbix 1 3 yepHbIX 1apa. Hayran BBIHUMAIOT [1Ba m1apa.
KaxoBa BeposITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHI JIBa O€IbIX I1apa?
B Baze crost 7 TronbnanoB u 6 HapiuccoB. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO CpeIv
TpEX CllydallHbIM 00pa30M BBIHYTHIX I[BETKOB OKa)KETCs, MO KpaitHel Mepe, OAUH
TIOJIbIIAH?



Kontpoabnas padora Nel( no Tteme «jieMeHThI TEOPHUH BePOSITHOCTEN»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
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Konrpoabnas padora Nell mo teme «KomMmiekcHble YHCIa)

Bapuanr 1

1) Borucnuts: a) (3—-2i)4+i)—(7-5i), 6) 21+:; + (g - i) :2,6.
— ol
2) Bemonnuts aeiicteus i° +i° +i° u pe3ynbTaT npeacTaBuTh B
TPUTOHOMETPHUECKOH (opMe.

3) IlpencraButh B TPUTOHOMETPUIECKOH Gopme uncio: a) 5; 0)

V3 +i
,
4) BBIOJHUTH ACUCTBUS: a) Z(COS% +1sin %j : B(COS% +1sin %) :

V14(cos18° + isin18°)
J7(cos36° +isin36°)

5) Pemmmts ypaBHenue: a) 2 —4z+7=0, 6) z2°=-27.

Bapuanr 2

: : : 2—-i (3 1.
1) Berancauts: a) (4—51)—(2+1)1—31), 0) ———|———11-14.
) ) a-si)-@eifa-3). 6 23]
2) Bemonuuts aeiicteud i +1i° +i° u pesymbrar npeacTaBuTh B
TPUTOHOMETpUUECKOU (hopme.

1+ +/3i

3) IlpencraButh B TPUTOHOMETPHUUECKOH popMme uncio: a) —3; 0) >

4) BBIOIHUTE AEHCTBUS: a) \/E(COS%Z +1isin 2?7[) . @(COS% +isin %) ,

3(cos15° +isin15°)

0 :
) 5(cos60° + isin 60°)

5) Pewmmts ypaBHenue: a) 2 —2z2+6=0, 6) z°=-8.



Konrpoabnas padora Nell no teme «KomiiekcHbie Yucaa»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo 0ayuioB IIIkonpHas olieHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




IIpome:xxyTounas arrecrauus. UToroBast KOHTpoJIbHas padora
Bapuanr 1
| ypogens. B 3agannsax 1-3 ykaxute OykBy BEpHOTO OTBETA.

. 3z T
1.Berauciuthb tg;r—sm?+cosE+sm7z.

A. 1; b 0; B. -1. .2
2. Haiigure npou3Boauyro GyHKIUH Y = X° +1,5x +8.
A,y =x"+15x+8 b. y=5x"+15 B. y =5x"+3x+8 TI. y' =5x"+15x
3. Haiiagute MHOXeCTBO 3HAaUeHUN QYyHKIIUHU Y =10+ sin 3x.
A. [-1;1]  B. (—o+0)  B.[9:11] I. [10;11]

4. B ciy4ailHOM 3KciepUMeHTe OpOCaroT IBE UrpasibHble KOcTU. HalignuTe BepOATHOCTh
TOT0, YTO B CyMME BBINIAJIET 7/ OUKOB. Pe3ynbTaT OKpyrauTe 10 COTHIX.

5. Telto ABMKETCS MPSMOIMHEHHO 1o 3akoHy x(t) = 3t* - 2t° +1 (X B metpax, t B

cexyHnax). Haiiaure ero ckopocTh B MOMEHT BpeMeHu 1= 2.

6. Paanyc ocHoBaHMsI KOHYyca paBeH 4, BbICOTa B JiBa pasa Oomblie panuyca. Halioute

o0beM Konyca. (n=3)

Il yposenw

7. Pemute ypaBHenue 4 + 6 cos x = —2

8. Haiiaute HanMeHblIee 3HaUeHNE QYHKIHE )= Xx° —x° - 40x + 3 Ha oTpeske [0; 4]

Il ypogenw

9. BEIYHCINTB [UIOLIAAb (GUIYPHI, OTPAHHYCHHO THHUAMH: ¥ = X+3, y = -X° +8X -7.
Bapuanr 2

| yposens. B 3ananusix 1-3 ykaxkure OyKBy BEpHOTO OTBETA.

1. Beraucnurs sin % - cos%r +cos 77 —tgO0.

A 1; b 0; B. -1. I.2
2. HaiiauTe pon3BoaHyr0 QyHKIHA Y = 2X° —2,5X —3.
Ay =2x-25x-3 B.y=12x"-25x B.y=12x>-25 T. y' =12x>-5x
3. Haiimure MHOXKECTBO 3HAYeHHUM PYHKIIUU Y =12 + COS 2X.
A.[-1;1]  B. (—o0;+00) B. [13,13] I'. [12;13]
4. B ciy4aifHOM 5KCIEpUMEHTE OpOCarOT JIBE UTpasibHbIC KOCTU. HalignTe BEpOATHOCTh
TOTO, YTO B CyMME BBINAJET 5 OYKOB. Pe3ysIbTaT OKPYIJIUTE 10 COTHIX.

5. Teno ABIKETCS IIPSMOJIMHEHHO 10 3aKoHy x(t) = 2t* - 3t° — 5t (X B MeTpax, t B
cekyHzax). Haliiure ero CKOpocTb B MOMEHT BpemeHu t = 4C
6. Pamnyc ocHOBaHMS UIMHpPA PaBEH 6, a BRICOTA B TPU pa3a MEHBIIIE panyca.
Haitnute o0beM nuiunapa. (n=3)
Il yposenw
/. Pemute ypaBHenue 2sinx — 1 = 1.
8. HaiimuTe Hanbosbiiee 3HaYeHNE QYHKIUN )= x° +2x% -4x +4 na otpeske [—2; 0]
Il ypogenw
9.BerunciuTh miomaas GUrypsl OorpaHUYEHHON TMHUSAMH: Y = 8X - x2—2,y = X+8.



IIpome:xxyTounas arrecrauus. UToropassi KOHTpoJibHast padoTa

Ha BeimosiHeHne padboThl 45 MUHYT
Kpurepuii oueHuBanus.

3ananus 1 ypoBHS olleHUBalOTCs B 1 6an, 3ajjaHus BTOPOro ypoBHs — 2 Oaiia,
TPEeTHl ypoBeHb — 3 OaJia.

KomnnuectBo OauioB [IIkonpHAs OLIEHKA
12-13 GamioB «5»
10-11 6anmoB «4»
7-9 6amnoB «3»
0-6 6amnoB 2»




